

“小盘股”万科A被抢筹将退市?

律师分析: 股东不卖股票和股票不流通是两个概念

万科股权争夺战陷入胶着之际,近日一则“万科A已成小盘股,或因股权分布面临退市风险”的消息惊扰了投资者的朋友圈,但青年报记者通过咨询相关人士后,发现万科A未必会出现如此极端情况。

青年报记者 孙琪

昨日股价创历史新高

昨日万科A高开,随后震荡上行,于10:37被47万手大单封涨停板,至此万科A的股价已经冲破去年12月18日停牌前的价格,收报25.06元,全天成交金额达78.55亿元。这是万科A收获自7月4日复牌以来第三个涨停,其已创出上市以来的股价新高。

来自深交所的数据显示,万科A创出新高后,有机构开始出货,昨日卖方首席即机构席位,该席位大举抛售9.64亿元,此外,方正证券台州解放路证券营业部卖出1.98亿元,中金公司上海分公司卖出1.37亿元,卖四卖五卖出额均不足亿元。

买方前五席全部为券商在各地

营业部,无一机构席位,买方首席是国信证券深圳龙华营业部,买入金额为7.78亿元,买方第二席是国泰君安广州黄埔大道证券营业部,扫货7.27亿元。买三至买五均有4亿以上买入。由于国泰君安黄埔大道营业部距离恒大中心仅隔一条马路,有市场声音认为,不排除恒大有继续扫货的可能。

根据公开资料以及万科A的股价,有相关统计显示,恒大系7个投资公司已在万科A上浮盈为38.63亿元。累计花费450.22亿元买入万科的宝能,其持股市值为702亿元,浮盈约为252亿元。

退市疑云笼罩万科A

各路资金扫货万科A,一则消息开始困扰中小投资者。

上周末,财新发布一则《万科A已成小盘股,或因股权分布面临退市风险》消息。该消息称,“因为万科A历时一年多的股权争夺已演化成宝能系、华润、安邦、万科管理层、恒大五家之争。当前万科A市场上实际流通的筹码不足22.61%,而上市公司维系上市地位需要一定的股权分散度。据深交所规定,如果公司的股权分布中,股本总额超4亿元的上市公司社会公众持有的股份低于总数10%,该公司将不再具备上市条件。”该报道

引述北京问天律师事务所主任张远忠的话表示,这可能意味着万科A股只有不到13%的空间就面临退市,将为A股首例。

目前万科股权分布状况是,宝能系持股第五次举牌后,已达25.4%;华润集团持股15.29%;安邦持股6.18%。目前是第四大股东;恒大系持股5%。代表万科事业合伙人持股的盈安合伙基金持股4.43%,万科管理层实际控制的金鹏、德赢1号两个资管计划共计持股6.2%;此外,万科一季报显示,证金公司持股2.99%。万科H股占流通股股的11.9%。

流通股比例减少≠退市

就目前数据来看,万科的股权筹码被众多大佬攥在手中,那么万科A真的会因为各路资金抢筹导致退市么?就此问题,昨日青年报记者以投资者的身份两度致电万科A,但前台将记者的电话转至证券事务代表处始终无人接电话。

记者随后致电深交所,相关人士表示建议记者查阅《深圳证券交易所股票上市规则(2014年修订)》第十四章的第四节,该节介绍了“强制终止上市”的二十八种情形。其中有十二条称“公司因股权分布变化不再具备上市条件触及本规则14.1.1条第(九)项规定情形其股票被暂停上市后,在六个月内股权分布仍不具备上市条件,或虽已具备上市条件但未在规定期限内向本所提出恢复上市申请”,将被强制终止上市。

“股权分布变化不再具备上市条件”在第十八章的释义是“社会公众持有的股份低于公司股份总数的25%;公司股本总额超过四亿元的,社会公众持有的股份低于公司股份总数的10%”。

而关于“社会公众”,深交所的定义是指除了以下两种股东之外的市

司其他股东:一是持有上市公司10%以上股份的股东及其一致行动人;二是上市公司的董事、监事、高级管理人员及其关系密切的家庭成员,上市公司的董事、监事、高级管理人员直接或者间接控制的法人或者其他组织。

就此来看,宝能系、华润属于持股超10%以上股东及其一致行动人,不属于社会公众;万科的盈安合伙基金、金鹏德赢1号两个资管计划,属于董监高直接或间接控制,也不属于社会公众股。恒大、安邦及证金公司,因其持股比例都未达到10%,只要与上述股东没有关联关系,应视作社会公众持股。如此计算,万科A股的社会公众持股还多达36.55%,距离退市还很远。

协力律师事务所高级合伙人马远超向记者表示,万科的股东不卖和股票不流通是两个概念,流通在外的万科股份比例减少,并不见得会使万科A退市。

但上海天铭律师事务所律师宋一欣认为随着各路资金继续扫筹,社会公众股减少,万科A因流通量不达标而触发退市警报的极端情况也有可能发生。

公告速递

上海物贸终止资产重组事项

青年报资深记者 吴缵超

本报讯 停牌近5个月的上海物贸终止了重大资产重组事项。公告显示,为调整公司资产结构,改善公司财务状况,上海物贸将有色金属分公司全部资产、负债对外出售,现已完成该资产出售。同时经上海市国有资产监督管理委员会审批同意,公司控股股东百联集团拟以公开征集受让方的方式转让其所持有的公司部分股权计1.4亿股,占公司总股本的29%,受让方须承诺向上市公司注入有较强增长潜力和盈利能力、属国家鼓励类产业的优质资产和业务。公司拟以现金方式,向中清能绿洲科技股份有限公司购买该公司拥有的相关新能源资产,该交易与百联集团向公开征集所得受让

方转让公司29%股份事宜互为前提,同步实施。

但上海物贸与相关方多轮反复磋商和协调,交易各方就置入资产的范围、交易价格等关键条款难以达成一致意见,8月11日,上海物贸收到百联集团来函,百联集团决定终止以公开征集受让方方式转让其持有的公司29%股权。

昨天在网上举行的投资者说明会上,中清能绿洲科技股份有限公司代表孟丹回应股民的提问,表示中清能下属新能源资产符合国家产业政策,但由于双方对置入资产范围和交易价格等核心条款未能达成一致意见,故决定终止本次股权转让。

上海物贸承诺在披露投资者说明会召开情况公告后的6个月内,不再筹划重大资产重组事项。

沱牌舍得上半年净利同比增243%

青年报记者 陈颖婕

本报讯 随着白酒企业半年报的逐步披露,白酒行业日益加剧的业绩分化现象也浮出水面。昨日晚间,沱牌舍得发布2016年上半年业绩快报,公司今年上半年净利润2317.38万元,同比增长243.53%。对于业绩的增幅,沱牌舍得称,主要因公司销售收入同比增长、产品结构调整,同时公司销售费用、财务费用同比下降。期内公司实现营业收入7.8亿元,同比增长24.34%。公司表示,主要因加大营销改革,酒类产品销售收入较去年同期增加。

然而,纵观白酒企业的整体表现,从已经发布半年报或半年报预告的白酒上市公司来看,与沱牌舍得一

样收获优异半年报“成绩单”的可谓少之又少。截至目前,仅洋河股份一家预计今年上半年实现归属于上市公司股东的净利润同比增幅在5%至15%间,公司预计今年上半年盈利33.44亿元至36.63亿元。

而自去年以来,业绩大幅增长的酒鬼酒,今年上半年的业绩表现也遭遇“滑铁卢”。公司近日发布的半年报显示,2016年1至6月实现净利润3874.77万元,同比下跌1.89%。此外,青青稞酒也预计今年上半年实现归属于上市公司股东的净利润最高为1.84亿元,同比最高降幅达20%。

昨日,受大盘集体拉升的影响,金徽酒以5.41%的涨幅位居板块之首,古井贡酒、泸州老窖、酒鬼酒等多只白酒股的全天涨幅也均逾3%。

奥康国际上半年净利2.12亿元

青年报见习记者 洪伟

本报讯 奥康国际昨日发布中报,上半年公司实现营业收入16.02亿元,实现归属于上市公司股东的净利润2.12亿元,同比下降3.06%。基本每股收益0.5275,加权平均净资产收益率5.04%。

奥康国际表示,国内鞋类消费需

求逐渐时尚化及多元化,在购物中心、电子商务等新兴业态的快速发展下,零售渠道模式发生重要变化。面对严峻的外部环境,公司提出将打造“卓越的鞋业生态系统”作为中长期战略发展目标,采取“长青品牌+时尚平台”模式,实施品牌战略、商企战略、渠道战略、零售战略、供应链战略,推动公司转型升级以提升综合竞争能力。



上海市著名商标
LTJJC

上海蓝天经济城

大虹桥商务辐射区商务办公新天地

网络游戏、互联网金融、互联网精准营销、物联网享受产业扶持政策
银南翔文化商务区30万平方米商务楼对外租售对优质企业实行房屋补贴

市区产业招商办:	恒丰路638号苏河壹号A座2301室	☎63537000	52371722
总部产业招商办:	互联网金融产业部	☎69126090	59129206
	精准营销产业部	☎59126456	59126383
	物联网产业部	☎59126934	69923293
	游戏产业部	☎69029707	59129457



欢迎访问我们的网站: WWW.CNLANTIAN.COM
 总部地址: 上海真南路4568号 ☎69125111

广告